
 KLAUZULA INFORMACYJNA monitoring 

Zgodnie z art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (4.5.2016 L 119/38 Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej PL) 
informujemy, że 
· teren jest monitorowany przez system monitoringu wizyjnego za pośrednictwem kamer przemysłowych. 
· obszar objęty monitoringiem: obiekt, w którym znajduje się Przedszkole, teren wokół obiektu: parking, wejście gospodarcze do Przedszkola, wejście główne do Przedszkola, korytarz przy drzwiach głównych, plac zabaw. 
· administratorem systemu monitoringu jest Publiczne Przedszkole PRYMUSEK we Wrocławiu z siedzibą przy ul. Gajowickiej 121, 53-407 Wrocław. 
· Kontakt z Inspektorem Ochrony Danych w Publicznym Przedszkolu PRYMUSEK we Wrocławiu możliwy jest poprzez adres email: sonia.hanzel@prymusek.com.pl 
· monitoring stosowany jest w celu ochrony mienia oraz zapewnienia bezpieczeństwa na terenie monitorowanym. 
· podstawą przetwarzania jest prawnie uzasadniony interes administratora/przepis prawa. 
· dane osobowe zbierane w ramach monitoringu wizyjnego będą udostępniane jedynie podmiotom uprawnionym na podstawie przepisów prawa. 
· zapisy z monitoringu przechowywane będą przez okres 2 dni. 
· osoba zarejestrowana przez system monitoringu ma prawo do dostępu do danych osobowych oraz ograniczenia przetwarzania. 
· osobie zarejestrowanej przez system monitoringu przysługuje prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego - Prezesa Urzędu Ochrony Danych. 
· Zarejestrowane za pomocą systemu monitoring dane nie będą podlegały zautomatyzowanemu przetwarzaniu, w tym profilowaniu.



